

市热力集团热力管线铺设工程 模式口南里扰民问题圆满解决

本报讯(通讯员付晓军 孙楠楠)7月27日下午,金顶街街道模式口南里社区28栋112户居民终于全部拿到了因施工扰民补偿的费用——每户1680元,并对最终协调补偿的结果表示满意。从6月1日至今为期两个月的因施工引发28栋居民围堵热力管线施工现场问题,终于在区城管委、公安分局、维稳办、信访办、金顶街街道办事处、北京热力集团有限责任公司、北京首钢建设集团有限公司多方共同努力下得到了圆满解决。

2012年,首钢总公司将首钢家属区供热工作移交市热力集团,由

于热力管线老化严重,存在诸多隐患,市热力集团决定进行优化改造。改造工程需要重新铺设热力管线,施工地点位于金顶北路与109国道北侧交叉路口北侧20米处,将破拆柏油路面。由于破拆路面产生了较大的噪音,影响了附近模式口南里28栋楼全体居民的日常生活,居民强烈抵触,既影响了施工整体的进程,也为今年冬季模式口南里小区及周边27.6万平方米的全体居民的供暖带来了极大的隐患。

为了保障冬季模式口南里小区全体居民能够正常采暖,且确保施工进度有序进行,区城管委、公

安分局、维稳办、信访办、北京热力集团有限责任公司、北京首钢建设集团有限公司、金顶街街道办事处多方联动,连续多日通力合作做群众工作,一方面了解112户居民的诉求,并及时安抚情绪激动的个别群众,另一方面积极协调反馈并连续4次开会研究,并就解决群众集中反映的问题提出了意见和建议。

7月18日,区城管委召开了推进模式口地区供热设备改造协调会,北京市热力集团丰台分公司、市公安局、城管委、维稳办、区信访办、金顶街街道、模式口南里社区居委会等单位主要负责人参加

了会议,会议对每户统一补偿款等重要内容作出了决定,对减少施工期间以噪音污染为主的扰民问题做出书面承诺,力求保证28栋居民有一个良好的居住环境。

7月26日,金顶街街道、北京热力集团有限责任公司、北京首钢建设集团有限公司工作人员全部到位,从帮居民复印领取补偿款的证件到审核、签字、发放等环节,严格把关,认真核实,确保补偿款不漏一人,及时发放。截至7月27日下午,模式口南里社区28栋112户居民全部领取到了补偿款,居民们都表示对此项工作的理解和支持。

“暑期服务月”丰富活动 助高校毕业生就业

本报讯(通讯员王晖 康颖 赵建文)北京市2016年暑期毕业生就业服务月于7月18日~8月31日举办。活动以“搭建综合性服务平台,促进毕业生充分就业”为主题,服务对象以离校未就业高校毕业生为主,包括合同期满大学生村官等。活动期间,将举办各类毕业生就业服务活动85场,2600余家用人单位提供就业岗位4万个。活动内容包括举办现场招聘会、开展网络及平面媒体招聘、开展求职登记和就业见习。

石景山区人力社保局为高校毕业生提供政策咨询、创业培训、小贷服务、开业指导、创业孵化等一系列创业公共服务。符合条件的高校毕业生,免费提供一次创业培训课程,并对他们接受服务的情况和效果进行跟踪服务。有创业需求的高校毕业生可以报名参加每月一期的创业意识讲座活动,提高自主创业的能力。从今年4月开始,区人力社保局联合区团委每月举办一期“创业政策大讲堂”,通过现场授课的形式,帮助创业青年了解、掌握相关创业政策。

据区人力社保局相关负责人介绍,石景山区暑期毕业生就业服务月前两场招聘会已于7月21日、8月4日举办,现场为毕业生讲解各项就业优惠政策。8月16日、30日还将举办两场招聘会,请广大有求职需求的同学们不要错过。



全民健身热 “我运动 我快乐”

本报讯(通讯员张建利)8月8日,八角街道举办“我运动 我快乐”全民健身日社区健身项目展演。活动主要突出群众性,共有21个社区组队参赛,300余人参与展演。各社区健身队伍具有明显的社区特色,地铁家园社区的柔力球队伍,杨北二社区的拂尘队伍经过多年的培育,已经成为社区健身队伍的金字招牌。参与展演的人员主要以辖区内居民为主,参与展演的内容,既有比较专业的舞蹈演出,也有以健身为主的广场舞。通过展演活动,发挥健身队伍在社区中“以点带面”的作用,不断扩大健身队伍的影响力,从而推动全民健身活动在社区落地生根。

非法集资
宣传口号

抵制高息集资诱惑
自觉抵制非法集资

综合新闻投稿邮箱
nakuzai@126.com



眼科医院新举措 惠民京西国医馆



中国中医科学院名誉院长兼眼科医院名誉院长唐由之教授和中国中医科学院副院长兼眼科医院院长范吉平教授为京西国医馆揭牌

中国中医科学院眼科医院是国家中医药管理局在京直属医院之一,是一所集承担医疗、科研、教学为一体的“三级甲等中医专科医院”。

京西国医馆位于门诊大厅一层东侧,成立四年来,秉承“以病人为中心”的理念,汇集了中国中医科学院及其直属西苑医院、广安门医院、望京医院、眼科医院及北京中医药大学附属医院的国医大师、学术权威、知名专家,以及医学博士、硕士等各学科专业人才,极大地方便了京西地区居民的高层次中医诊疗需求。诊疗范围包括:脑病、心血管病、肺病、脾胃病、肾病、内分泌、风湿病、中医肿瘤、外科、皮肤科、骨科、妇科、儿科、耳鼻喉等各科常见病和疑难病。

京西国医馆旨在充分发挥中医药特色和名老中医技术优势,继续发扬“仁爱、和谐、敬业、自强”的精神,开拓进取,与时俱进,为中医事业的繁荣与发展,为人类的健康事业做出贡献。

弘扬中医文化, 关爱患者健康!



中医脑病科: 脑血管病、眩晕、头痛、失眠、焦虑、抑郁、多发性硬化、痴呆、运动神经元病、帕金森、重症肌无力等神经内科常见病和疑难病。

出诊专家: 范吉平教授、高荣林主任医师、秦绍林主任医师、张兰柱副主任医师;

睡眠专科: 各种睡眠相关疾病,包括失眠、睡眠呼吸暂停、发作性睡病、睡醒症、焦虑抑郁等。

出诊专家: 国家级名老中医高荣林主任医师、刘艳骄主任医师;

心血管科: 高血压、冠心病、心绞痛、心律失常(房颤、早搏等)、心力衰竭、血脂异常、心肌炎、心脏神经官能症等心血管内科常见病和疑难病。

出诊专家: 张京春主任医师、王承龙主任医师、马晓昌主任医师、荆鲁主任医师、张兰柱副主任医师;

风湿病科: 风湿及类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、系统性红斑狼疮、皮炎、风湿性肌痛、痛风、干燥综合征、硬皮病、成人斯蒂尔氏病、产后风湿病、白塞氏病、骨性关节炎等风湿科常见病和疑难病。

出诊专家: 胡萌奇主任医师

内分泌科: 糖尿病、糖尿病肾病、糖尿病神经病变、甲状腺疾病、骨质疏松、自汗盗汗等。

出诊专家: 孙睦副主任医师;

肾病专科: IgA肾病、慢性肾衰、肾病综合征、急性慢性肾炎、糖尿病肾病、蛋白尿或血尿、痛风性肾病、高血压肾损害、紫癜性肾炎、狼疮性肾炎、尿路感染等肾内科常见病和疑难病。

出诊专家: 国家级名老中医聂莉芳教授、张昱主任医师、张振忠主任医师、王怀斌主任医师;

肺病专科: 哮喘、肺纤维化、慢性阻塞性肺病、肺部感染、慢性咳嗽、肺心病等呼吸内科常见病和疑难病。

出诊专家: 王书臣教授、陈洪德教授、徐凌云教授、刘志敏副主任医师;

周围血管病专科: 糖尿病下肢病变、动脉硬化性闭塞症、血栓闭塞性脉管炎、多发性大动脉炎、雷诺病(症)、红斑性肢痛症、网状青斑、手足紫绀症、下肢水肿、坏疽、血栓性浅静脉炎、深静脉血栓形成、原发性深静脉瓣膜功能不全、下肢静脉曲张及并发的下肢水肿、色素沉着、瘀积性皮炎等。

出诊专家: 国家级名老中医陈淑长教授;